Übungen Ähnlichkeit / Strahlensätze
1. Bestimme das Verhältnis
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. Kürze!
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2. Auf einer Karte ist ein Weg 32 cm lang. Wie lang ist er in Wirklichkeit (Maßstab 1:25000)?

3. ABC und A’B’C’ sind zwei zueinander ähnliche Dreiecke. Bestimme die fehlenden Seitenlängen.

a=3cm; b=4cm; c=6cm; b’=12cm

4. Von einem Dreieck sind bekannt: a= 4,8cm und ha=2,5cm. Ein dazu ähnliches Dreieck hat die Höhe ha’=3,25cm. Welchen Flächeninhalt hat das Dreieck A’B’C’?

5. Ein Dreieck ABC: A (2|3); B (6|4); C (5|8) 

und Streckzentrum: Z (0|2)

Wende den Streckfaktor 
a) k = -3 und 




b) k = 
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an.
6. Wie breit ist der Fluss?
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